男女共同参画週間事業実施報告

毎年6月23日~6月29日は男女共同参画週間です。

男性と女性が職場で、学校で、地域で、家庭で、性別に関わりなく、それぞれの個性と能力を発揮でき る「男女共同参画社会」を実現するために、行政だけでなく市民の皆さんとともに様々な取り組みを通じ、 男女共同参画に対する理解を深めることを目指しています。

令和元年度のキャッチフレーズは「男女 共同参『学』 知る 学ぶ 考える 私の 人生 私がつくる」です。男女共同参画セ ンターでは「男女共同参画社会」の認知度 を高めるためJR高槻駅南人工デッキに啓 発ポスターを掲出しました。

週間にあわせて、当センターで、男女共 同参画センター登録団体によるパネル展や、 男女共同参画センター登録団体交流会(以 下、交流会という)との協働による「男女 共同参画センターフェスタ | (開催日時: 6月23日、日曜日、午前10時~正午)を 開催しました。

同フェスタは、交流会の皆さんのブース や人形劇などの出し物、人権・男女共同参 画課主催の「プチ起業講座」修了生の皆さ んによるブースの出店もあり、大いに盛り 上がりました!



JR高槻駅南人工デッキの啓発ポスター



男女共同参画センター登録団体によるパネル展の様子



オープニングはみんなで元気にはにたん体操!



プチ起業講座修了生による出店ブースも大盛況



